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Kατατίθεται τροπολογία από τον αναπλ. υπουργό Εσωτερικών για άνοιγμα της
πλατφόρμας της ΚΕΔΕ μέχρι την 31.12.2021.Η πλατφόρμα της ΚΕΔΕ αναμένεται να
ανοίξει και πάλι σε λίγες ημέρες για δηλώσεις αδήλωτων εμβαδών ακινήτων χωρίς τις
αναδρομικές χρεώσεις (έως και 13 ετών) και τα αφόρητα πρόστιμα (έως και 200%) που
ισχύουν σήμερα, αλλά με προσαύξηση 20% στα οφειλόμενα τέλη της περιόδου από την
1.1.2020 μέχρι την ημέρα της υποβολής της δήλωσης. Η λειτουργία της πλατφόρμας και
πάλι δεν θα είναι μόνιμη, και με σταδιακή ανα εξάμηνο προσαύξηση του προστίμου, με όριο
το 50%, , αλλά για περιορισμένο και πάλι χρονικό διάστημα λίγων μηνών.

  

Υπενθυμίζεται ότι η προηγούμενη ρύθμιση, η οποία ήταν και αυτή αίτημα και εισήγηση της
ΠΟΜΙΔΑ, προέβλεπε την πλήρη απαλλαγή από αναδρομικές χρεώσεις δημοτικών φόρων και
δημοτικών τελών και διαγραφή του συνόλου των προσαυξήσεων και των προστίμων μέχρι
31.12.2019.

  

  

Σύμφωνα με τον αναπληρωτή υπουργό Εσωτερικών , η δεύτερη ευκαιρία θα προβλέπει
σημαντικό κούρεμα των επιβαρύνσεων ώστε οι ιδιοκτήτες να πληρώνουν το 20% του
αρχικού προστίμου.

  

  

Όπως είπε , στο πλαίσιο της επεξεργασίας του νομοσχεδίου, το οποίο εισάγεται προς
ψήφιση στην Ολομέλεια, την Τετάρτη, 15.10, "θα δοθεί η δυνατότητα μέχρι τις 31/12/2021,
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να γίνει η υποβολή δηλώσεων των ορθών στοιχείων, για τον καθορισμό της επιφάνειας και
της χρήσης ακινήτων δημοτών, με διαγραφή του συνόλου των προστίμων, που προκύπτουν
από τις διαφορές τετραγωνικών μέτρων και (παράλληλη) υποχρέωση των δηλούντων να
καταβάλλουν τα τέλη που αντιστοιχούν στα ορθά τ.μ. σε 24 μηνιαίες δόσεις, υπολογιζόμενα
από 1/1/2020 μέχρι την ημερομηνία της δήλωσης".
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